

一女子错把邻居家当成自家房装修了

邻居“挺满意”,支付一半装修费

“有比买到烂尾楼更悲伤的事吗?有的!那就是我把邻居家给装修了……”近日,四川省攀枝花市一名女子在网络上发帖称,她错把邻居家房子当成自己的房子装修了,邻居不仅没要求赔偿损失、将房子复原,还支付她一半的装修费。同时,她和邻居还成了好朋友。

这样的经历,引来广大网友围观,纷纷称该女子遇上“中国好邻居”。近日,记者采访了发帖者陈女士及其邻居、设计师,还原这起错装房屋背后的故事。

陈女士表示,现在两家关系处得不错。“分享这个事情是想告诉大家,这个世界上大多数人和事,都是温暖和美好的,别人温暖了我,我也把我的一点温暖送出去,希望大家能因此感受到美好。”

对于网友评价的“中国好邻居”,邻居朱女士称,她与父母对装修风格很满意,“我觉得就是互相理解,虽然装错了,但陈女士付出了更多的心血,也很感谢她”。

她错把邻居家装修了

2019年,陈女士在攀枝花市某小区购买了一套精装房,但她对原本的装修并不满意,“在当年年底快要交房的时候,就想要不提前进去装修,这样一交房就可以入住了”。

她回忆,小区房子的主体结构虽然修好了,但是当时房子没有标注单元号,进去必须由工程部的人带领。“他把我带到‘一单元’,我当时觉得没对,但他十分肯定地说这就是一单元,已经翻过我的档案,于是我稀里糊涂就跟着进去了。”

在动工装修前,陈女士又找到工程部确认,再次得到肯定答复,图纸上的位置就是她的家。2020年初,陈女士开始装修,因为房子是精装房,所以她只换了瓷砖,封了窗,改了电路,还砸了一面墙。

过了一段时间,当业主群在讨论楼向时,陈女士才发现所有人都和她说的不一样,翻购房合同后才发现装修的房子是邻居家的。“说真的,当时发现装错了,又好气又好笑,我被装修公



司、业主群笑惨了。朋友们都说,我这个事他们只在电视上看见过。”

邻居支付一半装修费

经工程部、销售部确认,陈女士确实装错了房子。而工程部负责人也表达了歉意。“在发现装错之前,他一直对我诸多帮助,如免费用塔吊帮我吊落地窗玻璃,后

来发现装错之后,他主动联系邻居说明情况,并且一直解释是因为他的疏忽,没有推卸过责任。因此,没有追究他的责任。”

“另一方面来说,我还是幸运的。”陈女士说,她原本以为邻居会生气,想会不会叫她恢复原样或赔偿。“我联系邻居之后,先是很诚恳地道歉,讲清来由并主动奉上我的设计图,问她愿不愿意按照这个装修来接。我的邻居

比我小几岁,是个可爱的女孩子,她很震惊,也担心我的损失。”

陈女士表示,几天后,邻居和她的父母到小区看了房子,表示对现在的装修风格满意,“当时一共花了4万多元,经过协商,邻居用差不多一半的价格,买下了之前的装修材料,我的损失降到最低”。后来,她和邻居共用一个设计师,一直保持联系,现在相处非常融洽。

“用善意去看待这个世界。”陈女士表示,对于这次乌龙,没有争吵和纠纷。“我运气最好的就是,遇到的人都是相互理解和体谅,虽然遇到了一些不幸,但是我又收获了一些幸运。”

两家户型面积一样

3月20日上午,记者来到攀枝花东区炳四区某小区陈女士家中时,她正与装修设计师龙伟商量着改造细节。“不喜欢开发商的装修风格,准备按照此前的设计方案,对房屋进行改造。”陈女士说。

“接房后,我们差不多都是3月份开始装修的。”陈女士说,她家在一单元,朱女士家在二单元,两家楼层一样。

与此同时,陈女士家紧邻的朱女士家也在装修中。记者注意到,陈女士与朱女士两家户型、面积一样,朱女士家中地板砖换贴完成,窗户也都安装完毕,在进行局部空间的吊顶工作等。

陈女士在接受采访时表示,感谢大家对此事的关注,“这件事过去比较久了,分享这个事情是想告诉大家,这个世界上大多数人和事,都是温暖和美好的,别人温暖了我,我也把我的一点温暖送出去,希望大家能因此感受到美好”。

设计师觉得不可思议

就此事,记者采访了陈女士与朱女士房屋装修共用的设计师龙伟。他表示,当获悉陈女士装错房屋的信息后,他的第一反应是不可能。但房子确实装错了,这又让人不得不信。在陈女

士的推荐下,龙伟设计的装修方案被朱女士认可。

因为一次装修乌龙,反而促成了龙伟的两单装修生意。龙伟说,他与朱女士沟通中,根据朱女士家的需求,修改了部分装修方案,重新出具了装修效果图,并推进两家房屋的装修进程。

但令陈女士、朱女士、龙伟没预料到的,装修过程中遇到变故,装修工作不得不暂停。而这一停,差不多停了3年。今年年初,陈女士、朱女士接到新房,两人于3月初又展开了装修工作。

通过这件事,陈女士与朱女士建立起了良好的关系。“我们经常就装修的问题进行沟通,在房屋延缓交房的这段时间里,也就维权等问题进行联系。”陈女士说,因为装错房屋,两人不但没有出现不愉快,反而建立起良好的关系。

“我觉得就是互相理解”

3月20日,邻居朱女士在接受采访时表示,接到工程部电话后,他们才得知邻居把自己的房子装修了。当时,他们也是懵的,因为购买的是精装房。而她和家人都在米易县,等到周末才去查看房屋。

“后来我和父母一起看了,比原本的装修还要好,地砖这些都换了,觉得很满意。”期间,陈女士也主动给她打电话,表示歉意,并将自己装修的想法、计划、设计等与她进行沟通,还把房屋装修的设计师推荐给了她。

朱女士介绍,当时,他们对房子装修风格比较满意,准备按照这个风格装下去,在与设计师沟通后,陈女士结合自家的实际情况,更改了部分设计方案内容。但因种种原因,导致后来装修停工了;直到今年交房,装修工作才重新启动。

“大家应该相互理解,她对房屋的装修付出了心血,我们不能坐着‘躺平’。”对于网友评价的“中国好邻居”,朱女士在接受记者采访时称,“我觉得就是互相理解,她帮忙进行了装修,而且装得更好,也很感谢她。”

据红星新闻

沙尘暴来袭,“元凶”已经找到

今春会持续上演“黄沙漫天”吗

昨日,受冷空气影响,中国北方大部地区遭遇较强沙尘暴天气侵袭。本轮沙尘暴天气影响几何?今春中国北方会持续受到沙尘天气影响吗?

“黄沙漫天”

21日,大范围的沙尘天气开始覆盖中国西北、华北等地,22日,沙尘随着冷空气进一步推进,中央气象台发布沙尘暴黄色预警,冷空气继续给北方地区带来大风、降温和沙尘天气。

中央气象台预计,受冷空气大风影响,22日至今日,新疆南部、青海北部、甘肃中南部、宁夏、内蒙古大部、陕西大部、山西、河北、北京、天津、黑龙江中

西部、吉林中西部、辽宁、山东、河南、江苏北部、安徽北部、湖北北部等地的部分地区有扬沙或浮尘天气,其中,内蒙古东南部、北京、天津北部、河北中北部等地的部分地区有沙尘暴,局地有强沙尘暴。共计18个省区市受到沙尘暴影响。

22日早晨,北京、天津、河北等地迎来受沙尘影响的核心时段。据北京市生态环境监测中心22日9时更新的数据,北京实时空气质量指数为500,已达6级严重污染。“黄沙漫天”再次在北京上演。

怎样形成

对于本轮沙尘暴天气的成

因,中央气象台首席预报员张涛表示,本轮沙尘暴天气是随着冷空气而来,本轮冷空气较强且产生多方面影响。冷空气造成的大风和降温主要影响中国西北、内蒙古、华北、东北、黄淮等地,将带来6℃至8℃降温,特别是内蒙古和东北部分地区,降温幅度可达10℃。与此同时,还将出现4级至6级西北风,阵风7级至9级,并伴有较大范围的沙尘天气。

张涛表示,之所以出现大风沙尘天气,是因为当前大地回暖,日晒使得地表松动,春季又恰好是冷空气大风频发的季节。所以当强风经过蒙古国和中国内蒙古西部、甘肃等

地的沙源地时,会将沙尘卷到空中,随着低空气流向东南向西南传输,影响内蒙古以东以南等区域。

3月以来沙尘天气偏多

展望后期,张涛介绍,今年3月以来中国已经出现4次沙尘天气过程,对于3月来说属偏多情况,但如果针对整个春季来说,还需要关注未来4月、5月的天气情况。

本世纪以来,中国沙尘天气过程总体呈现明显减少的趋势,但每年的春季(3月至5月)依然是北方沙尘高发期。2000年至2020年,中国共出现32次大范围强沙尘暴天气过程,年

均1.5次左右,主要出现在3月和4月(3月11次、4月14次),最多的年份出现过5次(2001年、2002年、2006年)。2021年3月14日至16日,中国北方遭遇了十年来最强的沙尘暴天气,影响范围超过了380万平方公里。

张涛表示,大范围大风沙尘天气会导致能见度降低,给交通出行等带来不利影响,建议做好交通安全管理、防风加固和人体健康防护等,并注意防范森林草原和城乡火灾。公众外出需注意携带口罩、纱巾等防尘用品,以免沙尘对眼睛和呼吸道造成损伤,驾驶人员应控制速度,确保安全。

据中新网